

“3+2”小组“爱在路南 上门行动”

“爱心助农 稻地有礼”活动在稻地镇成功举办

本报讯(记者冯楠)12月7日,以“‘3+2’小组‘爱在路南 上门行动’——两代表一委员爱心助农 聚合力推动乡村振兴”为主题的爱心助农活动在稻地镇拉开帷幕。

活动现场区域划分清晰有序,共分为展示区与服务区两大区域。展示区涵盖红缨面粉、农副食品、新鲜蔬菜等区域,充分展示了稻地镇丰富多样的农产品。服务区则设有登记处与收费处,保障采购流程顺畅进行。

活动当天,路南区党员代表、人大代表、政协委员积极参与,为活动注入强大动力。活动中展示的农产品备受瞩目,其中红缨80粉、75粉用优质小麦低温研磨,保留麦芯胚芽,口感与营养俱佳;安机萝卜品种多样,清甜不辣;蔬菜礼盒搭配丰富,满足不同需求;熟食礼盒汇聚稻地香肠、付腰熟食、大公分条等地标美食,色香味俱全。这些农产品吸引了众多采购者的目光,大家纷纷下单购买,累计销售3万余元。

此次活动得到了各方的积极反馈,采购者对农产品品质赞不绝口,表示活动不仅提供了优质农产品,还传递了爱心与温暖。

本次活动在“两代表一委员”的助力下取得圆满成功,为乡村振兴注入了活力。未来,稻地镇将继续深化“一村一品”战略,全力打通销售渠道,推动农业高质量发展,为乡村振兴贡献更多力量。

图为大家纷纷购买稻地特色农产品。记者冯楠摄



增盛楼社区

让“花朵”在居民指尖“绽放”

本报讯(记者赵欣)为丰富广大群众的精神文化生活,增强社区居民之间的交流与互动,营造和谐、温馨的社区氛围,近日,永红桥街道增盛楼社区组织开展了“指尖造趣 妙手生花”扭扭棒手工制作活动。大家聚在一起,体会手工制作的魅力,让“花朵”在指尖“绽放”。

活动中,社区工作人员将五颜六色的扭扭棒分发给大

家,一边耐心讲解制作方法,一边现场进行演示。大家纷纷拿起扭扭棒进行创作,扭出一片花瓣形状,精心调整细节,把每一片花瓣用线连在一起形成一朵精美的花束……每个环节都充满了创意与巧思,大家互相交流着制作技巧,分享着创意,现场气氛热烈。在制作过程中,大家不仅锻炼了动手能力,激发了内心的创造力和

想象力,还增进了彼此之间的交流和友谊,更重要的是感受到了来自社区大家庭的温暖与关怀。

此次活动挖掘了社区手工达人,让辖区居民体会到了手工制作的乐趣。下一步,社区将继续举办更多丰富多彩的活动,为居民们提供更多交流互动的机会,共同打造温馨、和谐、美好的社区家园。

梁家屯路街道志愿者在行动

本报讯(记者刘大民)12月5日,梁家屯路街道及各社区各级网格员、党员和群众志愿者积极投入“国际志愿者日”主题志愿服务活动中,掀起志愿服务热潮。

在尚禾社区党群服务中心“红色加油站”内,辖区内的环卫工人、快递员和外卖员等户外工作者正在短暂休息。手机充电及热水供应服务,让户外工作者真正感受到了关心与关怀;尚德社区联合辖区乔好家政开展了“爱心义剪 情暖冬日”志愿服务活动,志愿者来到行动不便的老人家家中,宋大姐凭借着自已20多年的理发手艺,细致入微地为老人修剪了满意的发型。“亏了有你们上门服务,剪得这么好,真是太感谢了。”王玉坤大爷感慨地说。

“医保服务进万家 志愿服

务暖人心”活动。志愿者针对尚善社区居民最关心的医保参保缴费、待遇保障等政策进行了详细的讲解。志愿者还积极引导和激励居民及时参保、续保,避免因欠费造成脱保;“爱在尚智,社区义诊送健康”活动。受邀而来的唐山宝济堂医院中医科、壹颗牙口腔医院的医疗专家志愿团队走进尚智社区,为辖区的老年居民检查身体、口腔,传递爱心和关怀;尚义社区新时代文明实践站开展了“弘扬传统医学,传递健康关怀”中医义诊志愿服务活动,把中医医疗服务送到居民家门口;尚信社区开展了“关爱在社区 健康伴你行”国际志愿者日义诊活动,为居民中医诊脉、测血压、测血糖、做心电图等,让居民在家门口就能享受到优质、贴心的健康服务。

小山街道花园里、联合里社区

文化浸童心 民族一家亲

本报讯(记者刘大民)为进一步增进幼儿对民族团结的认识,加强幼儿对中华民族大家庭的了解,12月4日下午,小山街道花园里、联合里社区携手成长之树幼儿园开展了“文化浸童心 民族一家亲”活动。

活动中,幼儿园的少数民族老师和社区志愿者首先组织幼儿通过认识56个民族分布图、观看视频等多种形式,引导幼儿直观了解中国是一个多民族国家,了解每个民族都有自己的独特服饰、风俗习惯以及特色美食。然后,老师对幼儿详细介绍了自己的民族和节日,孩子们听得津津有味,并提出一个又一个感兴趣的问题,争抢着让老师解答。最后,老师和志愿者带着孩子们体验蒙古族射箭、朝鲜族顶瓮竞走等



图为小朋友们在老师和志愿者的帮助下认识中华民族大家庭。记者刘大民摄

民族传统活动,沉浸式体验了不一样的民族文化,孩子们热情高涨,现场加油声、欢呼声此起彼伏,气氛热烈非凡。

此次活动不仅让多民族文化渗透于幼儿的生活中,也增

强了幼儿对民族文化的认同感。下一步,社区将持续秉持民族团结的理念,开展更多丰富多彩的文化活动,在丰富境内居民精神文化的同时,让民族团结精神更深入人心。

友谊街道

志愿服务系列活动丰富多样

本报讯(记者赵欣)为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,近日,友谊街道开展了“‘志’在心中 ‘愿’在行动”为主题的“温暖冀益”志愿服务系列活动。

与“宪”同行,法润民心。12月4日,开源、福乐园等社区开展第11个“国家宪法日”普法宣传志愿服务活动,旨在提高辖区居民对宪法的认知度,树立宪法意识,增强宪法观念。活动中,普法志愿者通过宣讲、发放宣传资料等方式,向辖区居民解读《宪法》《法律援助法》《河北省平安建设条例》等相关知识,以及与居民群众生活息息相关的法律规定和案例,努力营造和谐、稳定、法治的社区环境。

为倡导绿色、文明、节俭的现代殡葬新风,燕京东里、燕京西里、友谊里等社区开展“深化移风易俗 厚植文明新风”志愿服务活动。在社区健身公园、文化活动中,社区志愿者向居民们发放印有移风易俗宣传内容的2025年月历和宣传册,宣讲移风易俗、殡葬惠民政策

以及文明丧葬倡导等内容,耐心解答群众疑问。活动共发放宣传材料300余份,进一步引导居民摒弃陋习、倡导文明新风尚,达到了很好的宣传效果。

为全力打造干净、整洁、舒适的社区环境,持续增强居民文明环保意识,12月4日,福乐园社区新时代文明实践站开展环境整治提升志愿服务活动。社区志愿者们深入小区楼道、公共区域,对私设地锁、楼道杂物、小广告等进行清理,以实际行动推动居民生活环境“大变革”。在志愿者们的共同努力下,共清理私设地锁5处、乱堆乱放30余处,小广告200余条。

建工楼社区开展“温暖冀益·温水送情”活动

本报讯 12月4日上午,广场街道宣传科、广场街道社工站、建工楼社区联合大学生志愿服务队,在南小驿便民服务站开展“温暖冀益·温水送情”活动。

“谢谢,太感谢你们了!这么冷的天,这杯热饮不仅暖身,还暖心!”快递配送员小张一边

接过社区志愿者送上的热饮,一边连连道谢。随着冬季的到来,户外工作者面临日益寒冷工作环境的挑战,为了表达对他们辛勤工作的感激之情,同时为户外工作者提供一个温暖的休息环境,广场街道宣传科、广场街道社工站、建工楼社区联合大学生志愿服务队,通过提供热饮和温

馨的服务,让户外工作者们感受到社会的关爱和温暖。

建工楼社区工作人员表示,他们将持续关心关爱新业态新就业群体,不断增加新业态新就业群体的归属感和认同感,团结凝聚新业态新就业群体成为参与社区基层治理的“新”力量。(赵倩 范圣英)

